



PROCES - VERBAL
ȘEDINȚA EXTRAORDINARĂ
31.03.2020

Încheiat astăzi, 31.03.2020, în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului local al Municipiului Tecuci, care are loc în Sala Studio a Casei de Cultură Tecuci, ora 12⁰⁰.

Ședința Consiliului Local de astăzi este înregistrată audio-video.

D-na Președinte de ședință, Diaconu P.M.- „Înainte de a începe aș vrea să-l ascultăm pe dl. Primar să ne prezinte o informare cu privire la situația actuală”.

Dl Primar – „La Tecuci trebuie să ne bucurăm nu avem nici un caz la această dată de infectat cu virusul COVID – 19, au fost câteva persoane care au ajuns la Galați pentru a li se lua analizele și au fost considerați ca fiind negativi deci nu au această boală, din cunoștința mea în Municipiul Tecuci există o persoană pe Ghe. Petrașcu după Gara de Nord, care a fost testată pozitiv la Spitalul din Focșani. Este doar un tător de virus nu are forme grave, este în izolare la domiciliu. În Municipiul Tecuci se execută lucrări de dezinfecție a străzilor; am intrat inclusiv pe trotuare și pe casa scării doar la intrare, să vedem dacă vom avea resursele necesare să luăm fiecare scară de bloc și să o dezinfectăm așa cum ne-am propus. Programul a fost limitat atât la Primăria Tecuci cât și la celelalte instituții subordonate Consiliului Local, în special cele de cultură, vom găsi săptămâna aceasta sau viitoare o formă de sistare a activității aproape în totalitate la cele trei instituții Muzeu, Casă de Cultură și Bibliotecă, dat fiind faptul că ceea ce am făcut în această perioadă doar am folosit personalul existent pentru activitățile celor de la Direcția de asistență socială. Începând de duminică în Tecuci sunt carantinați 17 persoane pe spațiile de la Obor sunt în lucru încă 4 spații în clădirea care a fost făcută pe fonduri europene pe Șansa T. Paza celor carantinați în Obor o face Poliția Locală.

Conform ultimei hotărâri a Prefectului, astăzi trebuia să ajungă în Municipiul Tecuci încă trei persoane din Toflea care au avut aseaară un accident la Bacău și doar acest accident i-a întârziat să ajungă în Municipiul Tecuci. Am discutat cu domnul colonel Toma, cu regret putem să ocupăm doar trei locuri de această dată la Obor ca să facem 20 iar restul să se ducă către Galați”.

Dl Mârza V.C – ”Rechiziționarea unui hotel...”

Dl Primar – ” Nu intră în atribuțiile Primăriei Tecuci să facă rechiziționare de hotel. Se face doar la nivel național rechiziții, nu cred că își asumă cineva să facă așa ceva, la acest moment, în această etapă. Sunt mulțumit că 5 sau 6 administratori de hoteluri de pe raza municipiului Tecuci au răspuns pozitiv pentru a muta acolo tot ce înseamnă cadru medical de la Spitalul Anton Cincu. Regretabil mi se pare faptul că tot ce s-a discutat săptămâna precedentă vis-a-vis de spitalul suport a luat o altă tentă nedorită de nimeni, au fost hotărâri ale Prefectului Județului Galați, și-au schimbat aceste puncte de vedere și a apărut acea hotărâre cu nr.29, tot ce se discută în jurul acestui subiect să știți că este foarte multă naivitate, lipsă de maturitate, proastă intenție la adresa Municipiului Tecuci. Acei oameni au făcut un pas acum o săptămână găsind de cuviință ca Spitalul din Tecuci să fie suport, iar vineri după tot ce s-a întâmplat și noi le-am adus argumente clare, Tecuciul nu avea posibilitatea să susțină un astfel de caz datorită faptului că nu avem posibilitățile necesare iar variante că se vor aduce 16,20 de medici cu aparatură de la Galați la Tecuci sau din țară, credeți-mă nu am putut crede așa ceva că este posibil. Nu toată lumea a fost informată corespunzător, s-a explicat toată lumea a înțeles că noi nu putem duce o asemenea povară... Asta nu înseamnă că dacă toate spitalele din Județul Galați vor fi pline nu vor veni infectați și la Tecuci. Se fac eforturi susținute pentru a păstra calmul în Municipiul Tecuci, Poliția Municipiului care are în subordine inclusiv și Poliția Locală, a împărțit orașul în cinci zone și există patrule permanente în oraș, sincer mi-aș fi dorit mult mai multe filtre pentru că am înțeles că ar fi trebuit să apară și armata pe stradă, la Galați a apărut la Tecuci încă nu, poate au considerat că Tecuciul este un oraș mai liniștit, dar atâta timp cât nu avem înregistrat nici un caz și cu sprijinul multor oameni de afaceri din Municipiul Tecuci aducem echipamentele necesare, aceste consumabile: măști, mănuși, combinezoane, dezinfectanți, să ajungă în special la Spitalul Anton Cincu și la secția pediatrie urmând ca mai apoi să distribuim și noi către societățile noastre, cum ar fi Compania de Utilități Publice Zone Verzi și Piață.”

La piață este o situație un pic mai delicată, trei sferturi din piață nu mai funcționează ca și spații comerciale. Săptămâna viitoare acesta va fi subiectul principal, ce vom face cu oamenii aceia care sunt expuși sută la sută în aer liber, ei din asta trăiesc din vânzarea unui pătrunjel sau unui măr. Sunt produse de care tecucenii au nevoie și nu putem renunța la ele. Varianta de Piața deschisa de la Obor exista, este peste mână și la acest moment nu vrem să luăm o decizie pripită. Tot la fel în spațiul public apar tot felul de lucruri cu privire la obiectivele de investiții care sunt prinse în proiectul nostru de buget pe anul 2020. Niciodată noi nu vom putea lua banii de la investiții și să îi ducem la funcționare, ceea ce avem, chiar dacă nu vom mai avea bani la un anumit moment, din cauză că încasările au scăzut simțitor. Banii care provin din vânzări se vor duce tot spre investiții iar tot ce se va încasa va merge spre funcționare, bani ce ne vor ajuta să oferim suport spitalului „Anton Cincu”. Zic eu că vom avea intervenții asupra activității spitalului la viitoarele ședințe ale C.L.S.U și ale Consiliului Local pentru a aloca fondurile care le mai strângem. Sunt promisiuni, există și un grup mare de investitori locali care sunt foarte activi și au venit în sprijinul nostru și facem front comun ca să nu lăsăm orașul să se ducă pe o pantă, pe care noi nu ne-o dorim.

Dat fiind faptul că astea sunt condițiile în care trăim, acesta este sistemul de sănătate din România anului 2020, iar miracole mi-e greu să cred că vom putea face. Putem să limităm și să diminuăm aceste necazuri provenite din lipsa de utilare. Am băgat în ultimii 2 ani mulți bani în sistemul de sănătate și uitați că anul trecut am adus 2 ventilatoare mecanice, monitoare de funcții vitale, fără să ne gândim că vom avea astfel de probleme, altfel am fi renunțat la un Roetgen de aproape 100:000 euro și am fi adus ventilatoare mecanice la 10.000 euro, însă așa s-a scris istoria. Atât am avut să vă precizez cu privire la acțiunile care au loc în municipiul Tecuci. Să dea Dumnezeu să trecem cu bine, știu că tecucenii sunt oameni puternici, au mai trecut peste încercări, dacă nu similare, măcar apropiate și îmi aduc aminte de 2007. Trebuie să facem front comun, pentru ca împreună să facem oamenii să înțeleagă, să respecte hotărârile care se iau la nivelul comitetelor județene și locale pentru situații de urgență.

D-na Președinte de ședință, Diaconu P.M. - declară deschise lucrările ședinței și dă cuvântul domnului Secretar pentru a face prezența.

Dl. Borșan George, care ține locul domnișoarei Secretar General Fotache Valerica – dă citire nominală a consilierilor locali făcând prezența.

Din numărul total de 18 consilieri locali în funcție sunt prezenți 16. Lipsesc nemotivat dl. consilier local Diaconu Vasile și dl. consilier local Matei Dragomir Lucian.

D-na Președinte de ședință, Diaconu P.M. – ” Îi dau cuvântul dl. Primar pentru a citi ordinea de zi”

Dl Primar - dă citire Dispoziției de convocare nr:206/26.03.2020, cu următoarele proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului centralizat de venituri și cheltuieli al U.A.T. Municipiul Tecuci, prin suplimentare de venituri proprii pentru alocarea de sume necesare combaterii și prevenirii COVID-19.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare (bilanț) și a contului de execuție a bugetului centralizat al U.A.T. Municipiul Tecuci, întocmite la 31.12.2019.

3. Proiect de hotărâre privind completarea art.1 la HCL nr.152 din 11.07.2017 privind aprobarea participării Municipiului Tecuci, în calitate de lider de parteneriat, la proiectul cu cod MY SMIS 103078, cu titlul ”Șansa T- Măsuri integrate în educație, formare profesională, ocupare, asistență socială continuă și locuire, în cartierul N. Bălcescu – Tecuci”.

4. Proiect de hotărâre privind modificarea art.2 la HCL nr.192/29.09.2017 de aprobare a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul ”Creșterea eficienței energetice a clădirilor publice în Municipiul Tecuci – Cantina Ajutor Social, str. Elena Doamna, nr.2, localitatea Tecuci, Județul Galați” cu privire la indicatorii economici.

5. Proiect de hotărâre privind modificarea art.2 și art.3 din HCL nr.224/02.10.2017 privind aprobarea proiectului ”Creșterea eficienței energetice a clădirilor publice în Municipiul Tecuci – Cantina Ajutor Social, str. Elena Doamna, nr.2, localitatea Tecuci, Județul Galați” și a cheltuielilor legate de proiect, în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Operațional Regional 2014- 2020, Axa prioritară 3.1.B.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune a unor bunuri din patrimoniul Municipiului Tecuci, în vederea casării și valorificării.

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării obiectivului de investiții "EXTINDERE CONDUCTĂ DE GAZE NATURALE STRADA DUZILOR Municipiul Tecuci, Județul Galați".

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării obiectivului de investiții "EXTINDERE CONDUCTĂ DE GAZE NATURALE STRADA DUMBRAVA ROȘIE Municipiul Tecuci, Județul Galați".

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării obiectivului de investiții "EXTINDERE CONDUCTĂ DE GAZE NATURALE STRADA G-RAL D. PRAPORGESCU Municipiul Tecuci, Județul Galați".

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării directe a unui imobil (teren), aparținând domeniului privat al Municipiului Tecuci situat în str. Regele Ferdinand I, nr.6.

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării directe a unui imobil (teren), aparținând domeniului privat al Municipiului Tecuci situat în str. Mihail Manoilescu, nr.37.

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea Caietului de obiective, a Regulamentului de organizare și desfășurare a concursului de Proiecte de management, Anunțului privind condițiile de participare și a bibliografiei în vederea organizării concursului de proiecte de management la Biblioteca Municipală "Ștefan Petică" Tecuci, precum și a comisiilor de concurs și de soluționare a contestațiilor.

13. Informări, interpelări, petiții. Adresa nr.412/10.03.2020, transmisă de Camera de Conturi Galați, înregistrată la U.A.T. Municipiul Tecuci sub nr.30/CL/11.03.2020 privind comunicarea Deciziei nr.4/10.03.2020, emisă ca urmare a acțiunii de verificare efectuată la Spitalul Municipal "Anton Cincu" Tecuci.

D-na Președinte de ședință, Diaconu P.M.-"Mulțumesc domnule Primar, supun la vot ordinea de zi."

Dl Oancă S. – "Domnule Primar transmit un mesaj din comunitate pentru dumneavoastră, oamenii înțeleg situația de urgență dar în același timp sunt oameni care au reale probleme, stau acasă stau în șomaj tehnic sau definitiv, am depus un proiect de hotărâre în luna ianuarie referitor la anularea amenzilor acelea antice care sunt și de 20 de ani și păstrate în contabilitate doar ca să ne jucăm cu bugetul să dăm de lucru la Serviciul Contabilitate. Cred că e normal să le dăm oamenilor o gură de oxigen cu atât mai mult vin vremuri și mai grele, nici UAT-ul nu încasează banii și probabil ar încasa mai mult dacă U.A.T. – ul i-ar elibera și ar veni să își plătească impozitele normal. Cred că din punct de vedere economic, am câștiga, cu atât mai mult cu cât legea ne dă acest drept. Legea nu are nu numai represalii asupra cetățenilor și obligații, are și drepturi, ca atare, mesajul meu din comunitate este următorul, cu toată starea de urgență, oamenii au înțeles că avem priorități și dacă la următoarea ședință ... avem dreptul 3 pe stradă și la 2 m distanță...am mandatul de la cetățeni să vă transmit..."

Dl Primar - „Mă scuzați că vă întrerup, însă Ordonanța militară spune ceva de prioritizarea amenzilor?”

Dl Oancă S. – „Nu mă referam la ordonanța militară, ci la faptul că la următoarea ședință de consiliul local să analizăm oportunitatea adoptării unui proiect în acest sens”.

Dl Primar - „Noi am făcut o promisiune, acum 2 ședințe, în acest sens. Dacă propunem un proiect, nu îl va încanta cu nimic pe cetățeanul de rând care are amenzi, nu i se dă absolut nimic ca bani...”

Dl Oancă S. – „I se ia o presiune...”

Dl Primar - „Nu are nici presiune, singurul lucru care îl presează e că e în șomaj tehnic și trebuie să își regleze toate cheltuielile familiale în această perioadă”.

Dl Oancă S. – „Vă rog să judecați cu mintea limpede totuși, dacă ei sunt în șomaj, cum credeți dvs că vor veni să își achite amenzile de 20 de ani prescrise, dacă ei nu mai au bani...”

Dl. Andriuță G.: „Când au avut bani, de ce nu au plătit?”

Se supune la vot ordinea de zi. Se înregistrează unanimitate de voturi „pentru”.

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței din 19.03.2020. Se înregistrează 15 voturi „pentru” și 1 „abținere” (Papuc P.)

Se trece la **punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind Rectificarea bugetului centralizat de venituri și cheltuieli al U.A.T. Municipiul Tecuci, prin suplimentare de venituri proprii pentru alocarea de sume necesare combaterii și prevenirii COVID-19.**

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 15 voturi "pentru" și 1 „abținere” (Dl. Andriuță G.)

Se trece la **punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind Aprobarea situațiilor financiare (bilanț) și a contului de execuție a bugetului centralizat al U.A.T. Municipiul Tecuci, întocmite la 31.12.2019.**

Dl Oancă S. – ”Facem eforturi pe plan local să asigurăm pentru situația de urgență, este meritul și al Primarului, Viceprimarului și al Consiliului și a Serviciului economic dar reprezentanții partidelor prezente în sală să transmit la București că ne vor trimite materialele după ce ne vom imuniza pe cale naturală. Țipați și voi la ei, oameni buni că după vom avea victime...”

Dl Primar - „În aceste momente, să facem abstracție și de partide politice, credeți că este vreunul nebun să nu trimită dacă ar avea într-o magazie? Nu vedeți cum se fac achizițiile?! Să nu ne mai uităm pe internet și să devenim să ne fie frică să ieșim din case că ne fură cel de lângă noi. Să fim serioși.”

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 11 voturi "pentru" și 5 "abțineri" (d-na Dumbravă A.R., dl Leonte I. dl. Papuc P., dl.Andriuță G și dl. Mîrza V.C.).

Se trece la **punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind Completarea art.1 la HCL nr.152 din 11.07.2017 privind aprobarea participării Municipiului Tecuci, în calitate de lider de parteneriat, la proiectul cu cod MY-SMIS-103078, cu titlul "Șansa T- Măsuri integrate în educație, formare profesională, ocupare, asistență socială continuă și locuire, în cartierul N. Bălcescu – Tecuci"**

Dl. Papuc P. ”Vreau să știu de ce în a doua variantă de proiect, contribuția U.A.T.-ului este de 3 ori mai mare decât în prima variantă?”

Dl Primar - „După cum ați observat, sunt făcute toate devizele. Din 2017 până în 2019, a crescut salariul minim pe economie și apoi a venit Ordonanța nr.114 care a prevăzut că, în domeniul construcțiilor nu există salariu mai mic de 3000 lei, drept pentru care s-au actualizat devizele din 2017 până în 2019. Pe fonduri europene, contribuția din fonduri rămâne constantă, diferența, provenită din manoperă, în general să fie suportată din bugetul local. De asta am venit în Consiliul Local să analizăm dacă UAT își permite să suporte diferența provenită din manopera.”

Dl. Papuc P. ”Asta era neclar, pentru că inițial valoarea proiectului era de 966 mii și acum e de 1.800 mii și la contribuția UAT s-a depășit și aici nu înțelegem”

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 10 voturi "pentru" și 5 "abțineri"(d-na Dumbravă A.R., dl Leonte I. dl. Papuc P., dl.Andriuță G și dl. Mîrza V.C.). Dna. Dumitriu G. nu participă la deliberare, conform art.228 din O.U.G.nr.57/2019.

Se trece la **punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind Modificarea art.2 la HCL nr.192/29.09.2017 de aprobare a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul "Creșterea eficienței energetice a clădirilor publice în Municipiul Tecuci – Cantina Ajutor Social, str. Elena Doamna, nr.2, localitatea Tecuci, Județul Galați" cu privire la indicatorii economici.**

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi "pentru".

Se trece la **punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind Modificarea art.2 și art.3 din HCL nr.224/02.10.2017 privind aprobarea proiectului "Creșterea eficienței energetice a clădirilor publice în Municipiul Tecuci – Cantina Ajutor Social, str. Elena Doamna, nr.2, localitatea Tecuci, Județul Galați" și a cheltuielilor legate de proiect, în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Operațional Regional 2014- 2020, Axa prioritară 3.1.**

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi "pentru".

Se trece la **punctul 6 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind Aprobarea scoaterii din funcțiune a unor bunuri din patrimoniul Municipiului Tecuci, în vederea casării și valorificării.**

Dl. Papuc P. "Aici aş avea un mic comentariu fiindcă am avut intervenție și la ședința anterioară, în aceste condiții de casare să fie și un delegat al Consiliului Local, măcar unu dacă nu, doi-trei fiindcă valorile sunt destul de mari, noi când aprobăm aceste valori suntem și responsabili."

D-na Președinte de ședință, Diaconu P.M.- "S-a spus în Consiliul Local că nu vrem reprezentant, dumneavoastră nu ați vrut domnule Papuc, vă rog frumos să nu vorbiți în numele tuturor consilierilor căci nu-i reprezentați pe toți."

Dl. Câmpanu T - "Noi aici dăm un acord de principiu pentru casarea unor lucruri..."

D-na Președinte de ședință, Diaconu P.M - "Domnul Papuc a vrut să fie și el unul dintre membri în această comisie, iar alți consilieri nu au fost de acord cu această propunere."

Dl. Câmpanu T - "Un acord de principiu pentru a se casa niște bunuri expirate din 1992, în rest răspunde comisia dacă s-a încasat bine..."

Dl. Papuc P. - "Noi dăm votul final."

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 11 voturi "pentru" și 5 "abțineri" (d-na Dumbravă A.R., dl Leonte I. dl. Papuc P., Andriuță G și dl. Mîrza V.C.).

Se trece la **punctul 7 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind Aprobarea cofinanțării obiectivului de investiții "EXTINDERE CONDUCTĂ DE GAZE NATURALE STRADA DUZILOR Municipiul Tecuci, Județul Galați".**

Dl. Leonte I.: „Referitor la proiectele 7,8 și 9, aş dori să spun câteva lucruri. La aceste proiecte de extindere rețea de gaze, considerăm că trebuia făcută o situație cu toate extinderile de rețea de gaze naturale din municipiu, solicitată o ofertă de preț de la Distrigaz, apoi prin Consiliul Local, întocmit un Regulament și stabilite niște priorități după anumite reguli ca să fie mulțumiți toți cetățenii, să știe și cetățenii dintr-o zonă de ce a fost aleasă o altă zonă..."

Dl. Primar - „Am ales o zonă unde nu avem rețea de gaze și avem cereri. Acum e Acordul de principiu al Consiliului Local”

Dl. Leonte I.: „În varianta aleasă de dvs. și aş dori să se consemneze că propunerea noastră este de a se alege din oferta transmisă de Distrigaz, varianta a 2-a , în care să se întocmească un caiet de sarcini și operatorul economic să aleagă în urma unui licitații, pe urmă pașii ceilalți, adică n-aș considera corect, prin votarea acestor proiecte, să ne ducem la Distrigaz și ei să desemneze un operator economic care să realizeze această lucrare. Motivația ar fi că o dată scoasă la licitație, ar putea veni mai mulți operatori care sunt agreați, nu contează de unde sunt, iar valoarea să fie mai mică.”

Dl. Viceprimar Croitoru C. : „Să îi răspund dl-ului Leonte, aceste lucrări sunt dirijate către societăți care au contract cu Distrigaz, respectiv Dramon. Nu pot fi angajate alte societăți, ci doar cele care sunt strict acreditate pe lucrări de gaze. Noi venim cu o parte de cofinanțare, care probabil nu va fi necesară.”

Dl. Andriuță G. : „Adică dânsul are acreditare pe toată zona?”

Dl. Leonte I.: „Ma refer la partea a doua din oferta transmisă de Distrigaz la solicitarea UAT ului, în care sunt transmise 2 variante. Prima a Distrigazului și a doua a alegerii unui operator economic...”

Dl. Viceprimar Croitoru C. : „Lucrarea a fost deja atribuită, ce să mai alegem?”

Dl. Mîrza V. C. : „Nu există un raport de specialitate, o lungime a străzilor, ...”

Dl. Leonte I.: „Noi aici discutăm de alegerea unei variante, din documentul transmis de Distrigaz”

Dl Primar - „Sună frumos și sunt curios dacă la următoarea ședință, când va fi propus un proiect de extindere rețea gaze în cartierul Cernicari, cu o lungime de 3,2km, cu începere în lunile următoare. Atât se poate , 3,5km. Acolo, nu va fi gaz decât dacă, dvs. Consiliul Local veți aproba așa ceva.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi "pentru".

Se trece la **punctul 8 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind Aprobarea cofinanțării obiectivului de investiții "EXTINDERE CONDUCTĂ DE GAZE NATURALE STRADA DUMBRAVA ROȘIE Municipiul Tecuci, Județul Galați".**

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi "pentru".

Se trece la **punctul 9 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind Aprobarea cofinanțării obiectivului de investiții "EXTINDERE CONDUCTĂ DE GAZE NATURALE STRADA G-RAL D. PRAPORGESCU Municipiul Tecuci, Județul Galați".**

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi "pentru".

Se trece la **punctul 10 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării directe a unui imobil (teren), aparținând domeniului privat al Municipiului Tecuci situat în str. Regele Ferdinand I, nr.6.**

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi "pentru".

Se trece la **punctul 11 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării directe a unui imobil (teren), aparținând domeniului privat al Municipiului Tecuci situat în str. Mihail Manoilescu, nr.37.**

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi "pentru".

Se trece la **punctul 12 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Caietului de obiective, a Regulamentului de organizare și desfășurare a concursului de Proiecte de management, Anunțului privind condițiile de participare și a bibliografiei în vederea organizării concursului de proiecte de management la Biblioteca Municipală "Ștefan Petică" Tecuci, precum și a comisiilor de concurs și de soluționare a contestațiilor.**

Dl. Borșan G. „Se va proceda la desemnarea membrilor în comisiile de concurs, respectiv de soluționare a contestațiilor și în comisia de numărare a voturilor. Se vor desemna prin vot secret.”

Se desemnează comisia de numărare a voturilor formată din următorii consilieri locali: D.na. Diaconu M. P., Dl. Croitoru C. și dl. Cîmpanu T.

Dl. Cîmpanu T. : „Propun pe d-na. Lovin V.O. în comisia de concurs și pe d-na. Dumitriu G.G. în comisia de soluționare a contestațiilor.”

D-na Președinte de ședință, Diaconu P.M - "Privind desemnarea d-nei Lovin în comisia de concurs, din cele 16 voturi valabil exprimate, s-au înregistrat 12 voturi „pentru” și „4” împotriva, iar pentru desemnarea d-nei Dumitriu în comisia de soluționare a contestațiilor, s-au înregistrat 12 voturi „pentru” și „4” împotriva.”

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi "pentru".

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces - verbal.

**Președinte de ședință,
Diaconu Petronela Monica**

**Secretar General al U.A.T. Municipiul Tecuci,
Jr. Fotache Valerica**